

TĂCEȚI DIN GURĂ!

Țara e plină de spioni. Ei ne ascultă, ne cântăresc vorbele și cu cele spuse de noi, primejdullesc Țara și Neamul.

Informații

Quadrubla împotriva ocupării Epirului

VIENA. — «Secolo» anunță din Athena: Reprezentații Quadruplei au înmănat primului ministru Sculidis un memoriu care face rezerve, în termeni foarte amicali, împotriva ocupării nordului Epirului de către Grecia. Soarta Epirului va fi hotărâtă la congresul de pace.

Eri au plecat din port cinci corabii. Trei din ele erau încărcate și gata de plecare încă din zădărnici de oprirea exportului, iar două au dus petrol și spirt.

Atragem atenția autorităților sanitare că în strada Cuza vodă, visavis de arămăria Karaghiosu se află un loc viran, devenit un focar de infecție, prin gunoarele depuse de el.

După cât ni se spune focarul acesta de infecție este al Fraților Gheorghiu.

Pe moșia d. Voicu Mofoi, incendiul a distrus o sără de pae. Aceasta s'a petrecut în în com. Chiorcișme

Eri noapte necunoscuți făcători de rele prin spargerea unci din ferestre au intrat în casa femeii Tinca Ion Barbu, furându-i mai toate lucrurile casnice.

Toți cetățenii vor găsi în pag. II a ziarului nostru cu începere de Miercuri viitoare, un tablou complet al prețurilor maxime, pe care fiecare avându-l în buzunar nu mai poate fi speculat.

Se aduce la cunoștință că unicul magazin, atelier și depozit de mobile din piața Independenței, al D-lui.

Iani C. Mavromati se va muta în str. Negru Vodă vis-a-vis de Cinema Regal și str. Carol 26 unde se primesc comenzi pentru mobile masive de nuc, stejar etc. și unde se vor încadra ramele cele mai moderne chiar de d.

IANI MAVROMATI

Unimele știri telefonice ale „VICTORIEI“

ORA 4

Pe frontul Ruso-German

„PETROGRAD. — La granița germană lângă Jacobstad și Friederickat au avut loc lupte care au ținut trei zile. Armatele noastre au luat 20 ofițeri, 1500 soldați, 18 mitralieze, 26 aruncătoare de bombe, 2 tunuri, de 15 ct., 4 proiectoare, vre-o 400 granate și multe altele.

CONSTANȚA

Fiind vântul favorabil astăzi au plecat din port vre-o 20 corabii. Majoritatea lor aveau încărcat petrol iar parte aveau făină dela moara Mureli.

Se spune că s'a permis exportul făinei numai a celor negustori, cari își îndeplinesc obligațiunile față de nevoile interne.

ORA 5

Atacuri puternice Germane la Verdun

Ele sunt respinse cu pierderi

Paris (Radio)— Germani au atacat cu multă putere pozițiunile dela Verdun. Eri noapte au luat o mare ofensivă la Wisemkacg. De unde germanii sperau că vor eși victorioși, ei au fost respinși cu pierderi enorme, lăsând în fața acestui punct mormane de cadavre.

Mișcări contra junilor-turci la Constantinopole

Constantinopole. O puternică mișcare revoluționară s'a produs împotriva junilor turci. Partizanii fostului moștenitor asasinat strigă împotriva celor ce s'au unit cu Germania.

Politia alcătuită numai din germani caută prin toate mijloacele să potolească populația. Capitala Turciei are aspectul unui oraș cucerit de Germani dar ai căror locuitori nu vor să se supună.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

Constantin Hagiopol atelier de croitore s'a mutat în strada Carol No. 52. Aci se execută orice fel de comenzi după ultimul jurnal. Haine civile și militare Prețurilor modeste

DE INCHIRIAT pentru un birou o parte din prăvălie sau odaia din fund. Piața Independenței No. 9, unde acum se află magazinul de mobilă I. Mavromati. A se adresa d. G. A. Athanasiade.

ȘOFER turc de origine caută o cupație, la ziar.

CAMERE MOBILATE de închiriate în ori care parte a se adresa la ziar.

TÂNAR cu o bună poziție socială, proprietarul unei moșii din județ dorește căsătoria unei domnișoare de familie bună.

OCAZIE se vinde o pianină în bună stare. Se poate vedea ori când în strada Carol No. 90.

VĂDUVA cu o avere de 40000 mii lei dorește căsătorie, la ziar sub 40000.

CAMERĂ MOBILATĂ la o familie onorabilă pentru un domn serios. Scriți sau adresați-vă la ziar.

LA ANADOLCHIOI de vânzare
1) loc 500 m. cu case, grajd dependințe;
2) loc 800 m.
Adresa la ziar

Loc pentru anunțuri

Loc pentru anunțuri

Cea mai modernă CROITORIE ISAA ANTSCHER

Execută comenzi civile și militare cu stofele cele mai noi și cu lucrători absolvenți ai școlilor de croitorie din străinătate

Sfidează orice concurență str. Carol No. 5

Prima Agenție Română de Vase și Comision

ANDREI A. TRANULIS
Navlosiri și vânzări de Corabii
CONSTANȚA

Cel mai bun restaurant este LA HRISICOS

Administrat de D-nul SAMIOTIS

Cinema PALAȚ și ȚOMIS

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂȘBOIULUI MONEDAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚIILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m.—12 NOAPTEA PREȚURILE OBIȘNUITE